
Опубликовано 28.12.2012
«Официальный Вестник»
В соответствии со статьей 10 Закона Самарской области от 27 октября 2011 года №110-ГД «О добровольной пожарной охране в Самарской области» администрация  сельского поселения Краснояриха
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в Положение «О добровольной пожарной охране» сельского поселения Краснояриха от 05.04.2011 г. №11,

 п.6.3 изложить в следующей редакции:
6.3. Добровольным пожарным  и членам их семей установить следующие меры социальной защиты:
-единовременная выплата одному из членов семьи в случае гибели (смерти) добровольного пожарного или работника добровольной пожарной охраны, наступившей при исполнении им своих обязанностей при привлечении его органами государственной власти Самарской области к тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных работ, спасению людей и имущества при пожарах, в порядке и размерах, определяемых Постановлением Правительства Самарской области от 12.10.2012 №519;

-единовременная выплата добровольному пожарному в случае причинения тяжкого вреда его здоровью в период исполнения им обязанностей добровольного пожарного при его привлечении органами государственной власти Самарской области к тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных работ, спасению людей и имущества при пожарах, исключающего для него возможность дальнейшей деятельности по тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ в составе территориального подразделения добровольной пожарной охраны. в порядке и размерах, определяемых Постановлением Правительства Самарской области от 12.10.2012 №519;

- личное страхование добровольных пожарных в период исполнения обязанностей добровольного пожарного за счет средств бюджета сельского поселения Краснояриха. 

2. Опубликовать в газете «Официальный Вестник»

Глава сельского поселения Краснояриха                              Ф.А. Усманов
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


КРАСНОЯРИХА 


МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛНО-ВЕРШИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


 





ПОСТАНОВЛЕНИЕ





от 26.12.2012 № 49





О внесении изменений в постановление администрации


сельского поселения Краснояриха  муниципального района Челно-Вершинский Самарской области  №11 от 05.04.2011 г. «О Добровольной пожарной охране»








