	АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОЯРИХА
муниципального района
ЧЕЛНО-ВЕРШИНСКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
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от 11 января 2024 г. № 5 
	
	




Об утверждении бюджетного прогноза сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский на долгосрочный период до 2026 года

В соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением администрации муниципального района Челно-Вершинский Самарской области от 20.09.2017 № 59, администрация сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самаркой области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Бюджетный прогноз сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский на долгосрочный период до 2026 года.
2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области.






 
 Глава сельского поселения:                                                                                Усманов Ф.А.


Утвержден
Постановлением администрации
сельского поселения Краснояриха 
от «  11 »  января   2024   г. № 5

Бюджетный прогноз
сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский на долгосрочный период до 2026 года
Бюджетный прогноз сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский на долгосрочный период (на 2018-2026 годы) (далее – бюджетный прогноз) разработан в соответствии с требованиями статьи 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации на основании постановления администрации сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области от 20.09.2017 № 59 «Об утверждении Порядка разработки бюджетного прогноза сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский на долгосрочный период».
Бюджетный прогноз разработан (на 2018-2026 годы) с учетом стратегических целей, сформулированных с Посланием Президента РФ Федеральному Собранию от 21.02.2023 года, Посланием Губернатора Самарской области депутатам Самарской Губернской Думы и жителям региона от 31.05.2023 года, Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года, основных направлениях налоговой и бюджетной политики сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский.
Основной целью долгосрочного бюджетного планирования является определение финансовых возможностей бюджета сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области для исполнения принятых и принимаемых расходных обязательств, тенденций изменения доходной и расходной частей бюджета, условий привлечения и обслуживания заимствований.
В основу бюджетного прогноза закладывается базовый вариант прогноза социально-экономического развития сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области на 2018-2026 годы.
Целью долгосрочного бюджетного планирования в сельском поселении Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области является обеспечение предсказуемости динамики доходов и расходов бюджета сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области, что позволяет вырабатывать соответствующие меры, направленные на повышение устойчивости и эффективности функционирования бюджетной системы сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области. 
Основными целями и направлениями налоговой политики будут являться:
- сохранение бюджетной устойчивости, увеличение налогового потенциала путем совершенствования механизмов взаимодействия органов исполнительной власти с территориальными органами федеральной власти в части совершенствования администрирования доходов, создания благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса, проведения мероприятий по легализации трудовых отношений;
- проведение работы по увеличению налоговой базы по имущественным налогам, поступление которых в меньшей степени зависит от экономической ситуации в стране и регионе.
Основными направлениями бюджетной политики на долгосрочный период будут являться:
- обеспечение бюджетной устойчивости и сбалансированности бюджета сельского поселения;
- повышение эффективности бюджетных расходов;
- формирование бюджетных параметров исходя из четкой приоритезации и необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств;
- совершенствование системы межбюджетных отношений;
- повышение эффективности муниципального финансового контроля;
- обеспечение открытости и прозрачности бюджета сельского поселения и бюджетного процесса для граждан.
Реализация долговой политики сельского поселения будет основываться на следующих принципах:
- эффективное управление муниципальным долгом сельского поселения;
- поддержание экономически безопасного уровня муниципального долга;
- минимизация расходов на обслуживание долговых обязательств сельского поселения.
Основными рисками неисполнения бюджетного прогноза сельского поселения Краснояриха в долгосрочной перспективе могут являться возможные кризисные явления в мировой и российской экономике. Наиболее неблагоприятными последствиями и рисками для бюджетной системы сельского поселения являются:
- изменение федерального и регионального законодательства в области налогового регулирования;
- риск ликвидности, возникающий в случае отсутствия необходимых средств для полного исполнения своих обязательств в срок. В целях снижения данного риска при планировании и осуществлении заимствований необходимо учитывать сохранение муниципального долга на экономически безопасном уровне;
- сокращение межбюджетных трансфертов из федерального и областного бюджета;
- закрепление дополнительных полномочий. 
В целях минимизации бюджетных рисков при планировании и исполнении бюджета сельского поселения необходимо придерживаться политики оптимизации, повышения доходного потенциала сельского поселения Краснояриха, поддержания экономически безопасного уровня муниципального долга и сдерживания расходов.
Прогноз основных характеристик бюджета сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области, показатели объема муниципального долга представлены в приложении 1 к бюджетному прогнозу.
Показатели финансового обеспечения муниципальных программ сельского поселения Краснояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области на период их действия за счет средств бюджета сельского поселения, а также прогноз расходов на осуществление непрограммных направлений деятельности сельского поселения представлены в приложении 2 к бюджетному прогнозу. 
Основные итоги исполнения бюджета сельского поселения Кранояриха муниципального района Челно-Вершинский Самарской области за отчетный период представлены в приложении 3 к бюджетному прогнозу.
